增的政策内容。

了不少生育了两个及以上子女的家庭(以下简称二孩

享受该购房奖励政策呢?有市民产生了疑问。6月5

日,本报记者向市住房和城乡建设局了解相关情况,解

新措施:实施二孩及以上家庭购房奖励

内容显示,按照市政府常务会议精神,《若干措施》继续

执行一年。经过修改完善形成的《若干措施》,全文共

16条,分别在化解市场风险、购房补贴、人才补贴、公积

金贷款政策等方面进行了修改。其中"实施二孩及以

上家庭购房奖励"和"实施'以旧换新'购房模式"为新

育政策(指2016年1月1日国家全面实施两孩政策开

始)的二孩及以上家庭,在市区购买新建商品住房,签

订新建商品住房买卖网签合同,且缴清契税的,二孩家

"实施二孩及以上家庭购房奖励"措施为:符合生

市住房和城乡建设局有关《若干措施》政策解读的

符合条件的二孩及以上家庭在哪个时间段购房能



迷上网上赌博

出纳员侵吞公款120万元

通讯员/魏天宇) 在不到一年的时间里,出

纳员挪用公司备用金达120万元用于网络

赌博及个人开支。近日,市公安局芦淞分局

经侦大队破获一起职务侵占案,涉案总金额

核对每日营业款账目时发现有账目亏空,疑

公司出纳李某利用职务便利,将其经手保管

的公司备用金私自带出并用于网络赌博及

有一天,她在朋友圈里看到一个"招财猫"的

网络赌博 App,通过简单地猜大小、单双就

"幸运"地赢到了钱。初尝甜头的她觉得"一

个月工资只有3000元左右,在这里只要赌

李某就输得一败涂地,然而沉迷其中的她为

了打一个漂亮的翻身仗,竟产生侵吞公款的

念头。她利用公司监督制度漏洞,多次从金

库拿走日常销售额以及用来找零的备用现

目前,犯罪嫌疑人李某已经被依法采取

芦淞警方提醒,现在QQ、微信等社交

本报讯(株洲晚报融媒体记者/伍靖

雯) 随着2024年中高考临近,连日来,株

洲市市场监督管理局开启了"护考模式",加

大市场秩序治理和食品安全保障各项工作,

员重点检查了学校食堂从业人员管理、食品

原材料采购、后厨加工操作以及食品贮存、

食品留样管理等情况。执法人员对各考点

餐饮具消毒保洁、防蝇防鼠设施等进行全面

检查,督促经营服务单位在食品采购、贮存、

清洗、加工、食品留样以及就餐环境卫生等

方面严格把关,对现场发现的问题交办辖区

患,全力保障广大考生在备考及考试期间的

5 5 8 7 1

中高考期间,全市市场监管部门还将安 排驻点人员对定点学校进行全程监督和指 导,确保及时发现和消除食品安全风险隐

在株洲市九方中心、第四中学,执法人

确保广大考生"舌尖上的安全"。

金,用来填补其挥霍在网络赌博的资金亏空。

了刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

软件中常常会跳出许多链接或游戏二维码,

如果不能确定这些链接的来源,就不要轻易

点开,以免掉入网络诈骗、网络赌博等陷阱。

驻点护航中高考

赌博是个坑,并不是想赢就能赢。很快,

一把赢了就可以发家致富"。

市场监管部门

食品安全

似被员工侵占,遂报警。

上个月,某公司资金管理组工作人员在

经查,2023年7月至2024年6月期间,

原来,李某的侵占之路始于一次意外。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华



2024年6月6日 星期四 责任编辑/王 鸿 美术编辑/曹永亮 校对/袁一平

我市实施"二孩及以上家庭"购房有奖政策

## 二孩家庭奖5000元 三孩及以上家庭奖10000元

"实施二孩及以上家庭购房奖励"……《关于进一 庭由财政给予5000元的购房奖励,三孩及以上家庭由 步促进房地产市场平稳健康发展的若干措施》(以下简 财政给予10000元的购房奖励。 称《若干措施》)自今年4月30日起继续执行一年,受到

#### 购房有奖时段:今年4月30日至明年4月29日

目前,市卫健委已发布《株洲市城区购房人符合国 家二孩及以上生育政策的家庭购房补贴办理流程》。 明确享受购房奖励政策的"二孩及以上家庭"为,2016 年1月1日起(含当日),夫妻共同合法生育二孩及以上 的家庭,单亲或再婚家庭合法生育并抚养二孩及以上

6月5日,本报记者从市住房和城乡建设局相关科 室了解到,"实施二孩及以上家庭购房奖励"措施,是自 今年4月30日起施行,执行期限暂定1年。享受该政 策的购房者,其购房时间要在《若干措施》执行时间段 内,即在今年4月30日至明年4月29日期间购房,可享 受"二孩及以上家庭购房奖励"。

另外,《若干措施》明确,"实施二孩及以上家庭购 房奖励"和"支持大学毕业生安居"两项补贴政策可同 时适用,补贴申报截止时间为2025年7月31日。

2019年至2023年符合人才购房、新建商品房购 房、存量房购房补贴政策的,申报截止时间统一为2024

### 网速慢、信号差?原来是基站蓄电池被盗

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/罗

蓉) 近日,渌口区部分通信基站蓄电池被盗,导致部 分区域网速慢、信号差,到底是谁动了我们的网络?通 过市公安局渌口分局河西派出所侦查,发现是昔日的 电力维修人员改行当了盗贼。

此前,派出所接到某公司报警称,其位于古岳峰镇 的部分铁塔通信基站内蓄电池被盗。民警通过发现,这 几起案例是同一人盗窃的可能性非常大,但案发地点偏 僻,平时无人看守、检查,无法确定盗窃时间,且嫌疑人 在现场留下的线索少,这给破案带来了很大的难度。

不久,派出所又接到一起关于基站被盗的报案,民 警立即赶赴现场进行调查取证。在分局刑侦大队、网 安大队的支持下,通过大量技术手段及现场侦查,办案

两个月,他驾驶借来的黑色越野车,选择夜晚作案,在 古岳峰镇2个基站分3次共盗窃蓄电池63个,将其低 价处理给刘某、曾某华,非法获利人民币1.2万余元。 刘某、曾某华在明知是盗窃通讯基站设备而予以收购, 并再次售卖非法获利近4000元。

目前,涉嫌盗窃的皮某亮以及为其销赃的废品店

民警最终锁定犯罪嫌疑人皮某亮身份及行动轨迹。经 过布控,民警在渌口镇将皮某亮成功抓获。

经查,皮某亮原为电力维修人员,对基站情况较熟 悉。今年4月以来,皮某亮发现部分基站地处偏僻,常 年无人看守、检查,动起盗窃基站蓄电池的念头。此后

老板刘某、曾某华均被依法采取刑事强制措施,案件正

#### 清水塘公园花海烂漫

6月5日,记 者在石峰区清水 塘城市公园,看 到一片花海,各 色鲜花竞相绽 放,美不胜收。 不少市民徜徉花 海间,感受花海 之美。 (株洲晚 报融媒体记者/刘 平 摄)



哆啦 A 梦: 大雄的地球交响乐 10:40 12:50 13:50 错过你的那些年 13:00 17:25 15:00 16:00 17:10 18:10 19:20 20:20 21:30 22:30 扫黑·决不放弃 18:30 20:20 加菲猫家族 9:55 10:45 11:50 12:40 14:40 16:35 彷徨之刃 11:00 15:20 19:45 21:40 22:30

末路狂花钱 10:05 12:10 16:20 18:25 20:30 22:35 九龙城寨之围城 9:50 12:10 14:30 16:50 21:20 五楼(株洲书城对面) 猩球崛起:新世界 12:20 15:00 17:40 我才不要和你做朋友呢 19:10 20:40

间谍过家家 代号:白 10:15 14:15 芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园

订票热线:28106878



餐饮安全。

- (开奖日期:2024年6月5日) -福彩

市场监管局要求立行立改。

福彩3D 2024147期 超级大乐透 24064期 2 2 5 七乐彩 2024064期 08 09 05 07 17 18 20 排列3 24147期 23 24 02

05 12 21 <u>32 33</u> 排列5 24147期

# "一杯咖啡的时间"等你打卡



沉香居外景。 企业供图

一杯咖啡的时间,从株洲的专属 "时间单位"走入了现实。6月4日,中 车株洲电机研究所有限公司自主创建 的文创咖啡馆——沉香居,正式开门 迎客,面向市民开放,不仅有好喝的咖 啡,还有超多具有企业特色的文创产

在株洲,一杯咖啡的时间,就能聚 齐生产一台电力机车的上万个零件。 有网友好奇地问,集齐上万个零件的 时间才能制作出的一杯咖啡,究竟什 么样?现在,它终于来啦!

沉香居选址于中车株洲所最具故 事感的地标——1985年随中车株洲所 落户茅塘坳时同步建立的门楼,也被 中车株洲所人亲切称呼为"老门楼"。 它不仅记录了中车株洲所改革发展最 初的模样,见证了中车株洲所的改革 发展、走向同心多元化的历史变迁,更 承载了三代中车人的奋斗记忆。

为了保持"原汁原味"的感觉,沉 香居保留了老门楼的外立面特征,室 内设计上大胆采用了工业风格,墙壁 由裸露的红砖砌成,钢铁质感的桌椅 与工业风的清冷装饰相得益彰。

除了享受醇香咖啡,沉香居更是 一个展示中国中车品牌底蕴和文化的 空间。走进这里的那一刻,仿佛踏入 了这个企业的发展历程博物馆,这里 陈列着中车株洲所的历史发展照片、

生产场景以及历年来的重要事件相关 资料。这些图文资料不仅展示了中车 株洲所公司在轨道交通领域的行业地 位,更详细地描绘了这个在国家现代 化进程中的工业传奇。

更大的亮点,在于琳琅满目的"中 车"文创。带有中车株洲所印记的工 业冰箱贴、咖啡打工人贴纸、花式印 章、四季杯、厂矿杯,特色独具,也将面 向市民开放选购。

"打造中车株洲所沉香居,是为了 铭记和传承,让沉香精神薪火相传。" 中车株洲所党委副书记王鹏介绍,从 1984年中车株洲所自断"皇粮"走"科 工贸"一体发展道路至今,在改革创新 这条路上,企业已经走了40年,开放、 包容早已成为沉浸在企业肌体里的文

在一杯咖啡的时间里,很多创新 的idea(想法)在碰撞产生,也让中车株 洲所成就了如今覆盖多重领域的产业 板块。甚至很多文创产品的诞生,也 来自于此。

"我们希望通过这么一种形式,把 中车株洲所的文化精神和产业让更多 人知道。也希望沉香居不仅仅是中车 株洲所人品尝咖啡的地点,未来能够 成为株洲的文化地标,一个代表轨道 交通产业的有意思的地方。"王鹏说, 沉香居欢迎更多的朋友来打卡。



"一杯咖啡时间 集齐上万零件"宣传语十分吸睛。 记者/高晓燕 摄



这些老照片承载了三代中车人的奋斗记忆。企业供图



沉香居内景。 企业供图



沉香居一角。企业供图



沉香居选址1985年建造的"老门楼"。企业供图